

陈冲被爆弃养双胞胎养女

经纪人称是“转让”



陈冲与两个亲生女儿。

网友追问

陈冲领养的双胞胎女儿哪儿去了？

“我是秘书小姐”发帖称：“几年前在《女友》上看了陈冲领养中国双胞胎女孩的报道。报道中说她领养了健康漂亮的中国双胞胎女孩……后来知道陈冲自己又先后生了两个女儿。现在陈冲带着两个亲生女儿出现在大家的视线里，充满母性的爱和骄傲。可是，我想问，那两个领养的双胞胎女孩现在在哪儿呢？”

“我是秘书小姐”赞美同样领养小孩的明星情侣皮特和朱莉：“看了朱莉和领养的孩子的照片，那关爱的眼神，那温馨的画面……甚至在她和皮特有了自己的孩子之后，领养的孩子仍然在他们的怀中……我相信那种爱不是演出来的。”

在1999年《广州日报》的报道中，详细叙述了陈冲的领养故事。1992年，陈冲与第二任丈夫彼得结婚。1998年，陈冲向中国收养中心提出国际收养申请，请求收养2岁以内的孩子做养子，随后陈冲的妈妈和丈夫彼得到南宁社会福利院收养了一对双胞胎女孩。但没想到在办理手续的过程中，有过一次流产

经历、已经被医生诊断难以怀孕的陈冲竟然怀孕了。1998年10月，陈冲的女儿出生，不过她接受采访时仍坚称：“我们对3个女儿一视同仁。”但此后人们便再未在公开场合见过那对双胞胎，也没有听见陈冲本人提起过。一位名为“播州客人”的网友说：“陈冲曾表示会对3个女儿一视同仁，但几年后，她以‘没有母女缘分’为由通过同一经手人，退回了那两个非亲生的女儿。”

帖子发出后，网友们纷纷跟帖表达自己的观点。有网友表示“没有母女缘分”的理由太牵强。还有网友从道德上对陈冲进行谴责，认为无论出于道义还是仁德，甚至哪怕一点点的同情心或者良知，都不应该“退回”两个非亲生女儿。网友认为，陈冲作为一名公众人物，应该有责任心，应该多考虑弃养的后果。孩子不是商品或宠物，一旦领回家，他们就是其生命中不可分割的一部分，如果陈冲没有做好养一辈子的准备，当初就不该把这两个孩子领养回家。

经纪人回应

陈冲确实把孩子“转让”了

记者1日致电陈冲的经纪人肖先生，替网友们提出“领养的双胞胎女儿在哪里”的问题。当肖先生听说网友们质疑陈冲弃养时，连连说大家误会了。

肖先生说，最初陈冲的确很想领养那对双胞胎女儿，而且经历过一次流产后，当时医生也说她很难再怀孕。领养手续办好之后她却意外发现自己怀孕了，当时陈冲还觉得自己能够照顾3个孩子，但后来发现，她实在没有精力同时照顾3

个孩子，于是，陈冲将双胞胎女儿“转让”给了纽约的一对夫妇。肖先生说，陈冲认识这对收养孩子的夫妇，当时他们非常希望能够收养孩子，这对夫妇的经济条件很好，现在两个孩子生活得很好。

肖先生说，陈冲和纽约的这对夫妇每年都会互相寄卡片联络，知道孩子生活得很好，但对孩子来说，没有必要知道太多当初被领养的细节，因此陈冲和孩子本人已经没有联系了。

恋上郭家铭影响拍摄？

郝蕾： 这是“泼脏水”



□据《南方都市报》

正在广州紧张拍摄的新版《永不瞑目》近日传出换角风波，已经进组拍摄两个多月的郝蕾(上图)退出该剧，由《我的青春谁做主》中的赵子琪接替出演欧庆春一角。日前，郝蕾在博客撰文首次回应此事。关于郝蕾退出的原因，此前有传是因为其与郭家铭的恋情严重影响拍摄工作。更有剧组工作人员爆料：“两人经常深夜去酒吧喝酒、疯玩、不睡觉，整天都是浮肿的脸，化妆师都没法下手。”

1月29日，郝蕾在博客上发文，称“脏水泼得太多了，我真的怒了！”她在文中透露，离开剧组之前，制片主任给出的换角理由是“某位台长看了片花说你演得不好”，至于外界传说的因为与郭家铭的恋情而影响剧组拍摄，郝蕾在文中称对此非常愤怒，“制片人住我隔壁，我真不知酒吧为何物”。

对于郝蕾在博文中控诉的换角内幕，记者致电《永不瞑目》总制片人陈小航，他表示“换角肯定事出有因”，并称“郝蕾与郭家铭的恋情影响拍摄”这种说法是不靠谱的，但拒绝透露换掉郝蕾的真正原因。

《赵氏孤儿》公布 首批主演阵容

葛优宋慧乔 要演对手戏

□陆芳

剧本仍在打磨中的陈凯歌新作《赵氏孤儿》，2月1日公布了首批主演阵容，葛优、王学圻和宋慧乔榜上有名。

这是葛优继《霸王别姬》后与陈凯歌的再次合作。片中，葛优扮演的程婴是个“老实而不笨，聪明而不狡猾”的普通人，与素有清纯美女之称的韩国演员宋慧乔有多场精彩的对手戏。而王学圻在《赵氏孤儿》中扮演的角色，其难度要超过他在《梅兰芳》中扮演的“十三燕”。

《锦衣卫》今日起在我市上映

□孙勇

由著名导演李仁港执导，甄子丹、赵薇、吴尊、徐子珊等当红明星领衔主演，洪金宝、罗家英、刘松仁等老戏骨倾情加盟的浪漫武侠贺岁大片《锦衣卫》，今日起登陆我市工人俱乐部。

影片讲述的是明朝末年，朝政黑暗，皇帝昏庸，阉党乱权，原本由皇帝直接控制的锦衣卫，掌控大权旁落到司礼太监贾精忠手中。锦衣卫头号高手青龙奉命盗取勤王兵符却遭陷害，被迫与驭天镖局总镖头乔永之女乔花亡命江湖。贾精忠派出的锦衣卫和各路江湖高手对青龙和乔花一路追杀，一场死战就此展开……

《锦衣卫》可谓新科“功夫之王”甄子丹领衔的武侠电影中“从头打到尾”的招牌戏，在片名过后就开始为观众呈现一场接一场的激烈打斗。

除了精彩的打斗，片中甄子丹和赵薇还将继《画皮》之后再续前缘，一场逃亡路上的生死恋情会令观众潸然泪下。



谢晋名誉权案二审维持原判 宋祖德拒绝道歉赔钱

□新华

上海市第二中级人民法院1日下午对已故著名导演谢晋的遗孀徐大雯诉宋祖德、刘信达名誉侵权案进行二审审理，法院当庭作出宣判，驳回宋祖德、刘信达的上诉，维持原判，即宋祖德、刘信达须停止侵权，在国内多家网站、报纸刊登赔礼道歉的声明并赔偿徐大雯经济损失89951.62元、精神损害抚慰金20万元。

1日晚记者致电输了官司的宋祖德，他坚称自己没错，不道歉不赔钱，将坚持上诉，“我会向上海高院申诉，并向上海人大投诉静安区人民法院和第二中院”。

洛阳网 点击生活 服务无限
——洛阳人的网上家园

WWW.LYD.COM.CN

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618